
Тема: 
«Длина цепочки»



Вот цепочка P:

В цепочке P семь бусин. Будем говорить:

 

Длина цепочки P равна 7. 

P – цепочка длины 7.



Слово – это цепочка букв, поэтому будем 
говорить:

Длина слова КОРОВА равна 6.



Вот пустая цепочка Ф:

       Ф  

В цепочке Ф нет бусин. В цепочке Ф 
нет букв. В цепочке Ф нет фигурок. 
Можно сказать, что Ф – это слово 
(пустое слово).  В слове Ф 0 букв.

        
Длина цепочки Ф равна 0. 



  БОТВИНЬЯ   РЕВУНЬЯ          ПОПРЫГУНЬЯ    ВРУНЬЯ

    ДОНЬЯ           РЕЗВУНЬЯ     КОЛДУНЬЯ ИГРУНЬЯ

  ХАВРОНЬЯ   БЕГУНЬЯ      ГЛАЗУНЬЯ     ГОВОРУНЬЯ

 СПРОСОНЬЯ ВИЗГУНЬЯ   КРИКУНЬЯ       ПЛЯСУНЬЯ

   ГОРБУНЬЯ  ЛГУНЬЯ    ШАЛУНЬЯ           БОЛТУНЬЯ

    ПЕВУНЬЯ ПРЫГУНЬЯ     КАПУНЬЯ       ХВАСТУНЬЯ

1 Напиши в окне каждое слово, длина которого больше 8



Цепочка Г Е Ж И Н П
Длина 
цепочки

2 Найди длину каждой цепочки, заполни таблицу

7       3      11      0       4       7



3
Нарисуй в окне такую цепочку в окне такую цепочку 
бусин длины 6, которой все следующие утверждения 
истинны:

4
Допиши буквы в мешках так, чтобы мешки W и S стали 
одинаковыми:
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5
Вот мешок с дорожными знаками. Сосчитай, сколько 
каких знаков в мешке, заполни таблицу. Найди в мешке 
четыре одинаковых знака, пометь такой же знак в таблице 
галочкой.
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6 Нарисуй в окне две цепочки цифр (одну под другой) так, 
чтобы все эти утверждения были истинными:


